Py

Ha 2016-2018 rogwbi» 3a 2018 rox

Cucrema lI0Ka3aTenes, npumensemas s OLECHKH 3] deKTUBHOCTH
bealln3anuy nporpamMmm, ocHOBaHa Ha pacyere Tpex kpurepues:

K- moctikenne nokasareeii sdpdexTuBHOCTH peansanum nporpammsr;

K- obecrieuenue (uHaHCHpPOBaHMY IPOrpaMMHBIX MEPONIPHATHIA;

Kj - crenens BbImonHenus 3allIaHUPOBAHHBIX ITPOTPAMMHBIX MEPOIPHUSITHIA.

1. Onenka mo Kpurepuro K|

DopmyrpoBka KPUTEpHUs - NOCTIIKEHHe moKasaTeei s dexTuBHOCTH
peaTn3alluy IporpamMMme,

BecoBoit koapduument Kpurepus — N, = (,5.

Kosnnyecrsennoe 3uavenye KpuUTepus onpezensiercst o popmyie:

n
K= lg
1 = eme
=1
77 = KOJIMI@CTBO oKasareneil s hextusHocTH peaJl3aliuu mporpaMmer;
K\ - 3Havenue i-ro noxaszareJist 3¢ pekTuBHOCTH peanu3alru IporpaMMmel.
Komuyectsennoe 3uavenue I-ro  nokasareJis s¢dekTuBHOCTH peanuzanuu
[IpOTrpaMMBI OIIpeIesIsieTCs 1o bopmyue:

; QBblﬂOﬂH
K= W 10D %, e

Q™" 3aIIAHUPOBAHHOE 3HAYEHUE MOKA3aTeNs] s dexTuBHOCTH peanusanuu
IIPOrpaMMEl;

O*"°M- IOCTUTHYTOE 3HAYEHHE T10Ka3aTels dQdexTUBHOCTH peannsamnuu
IIPOrpaMMEl.

1) O6vem ony6nukoBanHbBIX MyHUUHNAIBbHBIX  [PAaBOBBIX aKTOB
aAMUHUCTpamK  KypyaHCKOro cenbckoro moceenms Temproxckoro paitona
Coseta Kypuanckoro cempckoro Tocenenuss TeMprokcKoro paiioHa B meyarTHpIx
U3NIAHUAX UK CETH UHTEPHET.

100/100 * 100 % = 1

2) KonuuecTtso MyOIUKauui U3BeIeHUH u HOPMAaTUBHO-IIPABOBLIX aKTOB B
rasere « Tamaupy

7/7%100% =1
3) Pasmernenue MH(QOPMALMK Ha opHIHATHOM calTe aIMUHUCTPALHK



100 /100 * 100 % = 1

n=1+1=2

Konnuecrsennoe 3uavenye KpUTepusi

K= 1/3*1+1/3*1+1/3*1 = |

2. Ouenka o Kpurepuio K,

®opmyrpoBka Kpurepus - obecrnieyenue (GuHaHCHpOBanus IIPOrpaMMHBIX
MEPOIPUSITUI.

Becosoii koo punment Kputepus — N, = (),2.

Konuuectennoe 3nauenne KpUTepHs onpenensiercs mo Gpopmyie:

K2=A6ro():)/cema rae:

Agooxcem - YPOBEHB obecrieyenus (GuHaHCHpOBaHMS 32 Cyer OO KETHBIX
CPCACTB Ha NOJUIKALIMET OLIEHKe TTeproJ peann3anuum nNporpamMmel.

B ciywae npenycmorpennoro (GuHaHCHpOBaHuUS MEPONPUSITUH ITpOorpaMMBl
U3 OHOJUKETOB  pasiduHBIX YPOBHEH OIOJUKETHOH CHCTeME] Poccuiickoii
Qenepanyy, 3HAYEHHE BECOBOIO Koohduimenta s TNEPEMEHHOR A4 g,0000m
ACIUTCA W pacmpesensercs TIPOTIOPIMOHANIEHO  KOJIMYECTBY  MCTOYHHKOR
010/ pKeTHOTO GuHaHCHpOBaHUS.

Konuyecrsennoe suayenue BBILICYKa3aHHON TEPEMEHHOM pacCcuYUThIBAETCS
o Gopmyie:

BBITIOJIH

HOJUKET
= — . 0, .
A =100 %, rag;

HO[UKET

oo AITAHUPOBAHHBIH 00BeM (DMHAHCOBOrO oGecreyeHys porpamMMmel 3a

CYeT GIO/KETHBIX CPCACTB B OLIEHUBAEMOM TIEPHOJIE Peau3aIuu IIPOrpaMMEl;

Asomer DAKTHUECKHIT 06BeM puHaHCOBOrO obecredeH s porpaMMeI 3a cyer
OIOIDKETHBIX CPEJICTB B OLEHHBAEMOM NEpUoOze peanu3aliy IPOrpaMMBl.

Abiooncem = 124,0 /128,0 * 100 % = 0,97

K2=]

3. Ouenka no kputepuio K

DopMynHpOBKa KpUTepHs - cTereHp BBITIOJTHEHUS  3aIUIAHUPOBAHHBIX
MIPOrPaMMHBIX MEPOTTPUATHIA.

Becogoit koaddunpment Kpurepusi — N3 = 0,3.

KonuuectBennoe 3navyenue KPUTEPUS PaCCUUTBIBAETCS 10 (hopMyIIe:

BBIINOJIH

Ky=—

MJaH

100 %, rae:

pPTOM - KOJIMYECTBO BBINOJHEHHBIX MPOrPAMMHBIX MEPOINPUSATHIH;

y"i- KOJIMYECTBO 3aI/IaHUPOBAHHBIX MPOrPAMMHBIX MEPONPHUSATHIH.

Kie L/E%I00 % = |

4. DddexruBHOCTS peanuzaiyu nporpammel (£) onpenessercs Ha OCHOBe
TIOTTYYEHHBIX OLUEHOK 10 KPUTEPUSIM C YUETOM HX BECOBBIX Koo duirenTon (N,)
1o crenyrowmei Gpopmyie:

E=K| "N\ +K; Ny +K; Ny

E=1205+097%02+1» 0,3=10,99



Bobison: Dpdexrupnocts peamsamu  MyHMUMNANBHOM IporpamMMal
«O6ecrneuenue HMHPOPMaLHOHHOrO OCBCILECHUS NESTEbHOCTH aIMUHUCTpALAN
Kypuanckoro censckoro iocesieHust Temprokckoro paiiona Ha 2016-2018 TOIbD»
3a 2018 rox IIPU3HAETCST BEICOKOMA.,

Koopnunarop MYHHIMNATBHOR IPOrpaMme! /72’ 5 C.B.Masanosa



